AKCECCYAPbBI ANA LWKA®OB U LLNTOB

CUCTEMA HABOPHbIX LLIMHOOEPXATEJIEA HWIA D T [_]U mﬂp-m.
wo [ ] BPY Jé

OTKa3Hoe NUCbMo

® Ve & 5 &

HasHaueHune Matepumanbli
Cuctema HabOpHbIX LIMHOAEP- o LlnHofep:kaTenu BbIMOMHEHbI M3 AUSNEKTPUYECKOro MNacTuKa,
atenen HLWJ[ npepHasHauyeHa APMVPOBAHHOTO CTEKJIOBOSIOKHOM.
ana  duKcauuy MNpPOBOAHUKOB e Kpenex BbIMoNHeHbI 13 OLUHKOBAHHOW CTanu.
BHYTPU LMTOBOro 0bGOpyAoBa- e [podunb onA ycTaHOBKM BbIMOJIHEH U3 aHOAMPOBAHHOIO asio-

J [ HUA (WWH MefHbIX U anloMUHKE- MUHUA.
i [ BbIX TOAWWHOW 5 1 10 Mm).
y Mpenmyuwecrsa
™ o Jlerkui n npocTor MOHTaX.

« Perynupyemoe pacctoaHue mexay dasamu (war 12,5 mm).
o VHamBmpyanbHo HacTpaviBaemble AepKaTenu.

e DKOHOMUYECKMN BblrogHOE pellieHne.
MpumeHeHne

o Bukadax, wurax, cbopkax pasnMyHOro HasHauyeHuA.

KomnnekT noctaBKkun

VizonsATop Ans WiH TONWMHON 5 MM U3onsaTtop ans wiH tonuwmHon 10 mm W3onATtop ansa wuH TonwwmHon 10 Mm

(MakcmanbHo 4 wiHbi) 4/5 (MakcuMarnbHo 2 WwnHbl) 2/10 (MakcManbHo 3 wwuHbl) 3/10

D / F @ G

LWnunbka M6x160 9.8 Wnunbka M6x110 9.8 HakatHas rarika DIN 466 M6 larika DIN 6923 M6
H | K

Bont DIN 6921 M6x20 Bont DIN 6921 M6x40 Vizonunpyowas BTyrnka

ApTukyn A B C D E B G H | 1] K
SQ0834-0001 8 - = _
SQ0834-0002 - 8 - 3 3 3 ’ -
SQ0834-0003 - - 8 21 16

16 2 2
SQ0834-0004 6 - — B
SQ0834-0005 - 6 - 2 2 2 ! -
SQ0834-0006 - - 6 20 12

769



AKCECCYAPbBI ANA LWKA®OB U LWNTOB

@ E AR

h fv_ 12,5 max
N
= > >/ ®/b 55HM
2 N
/ g
aSmax, N K
b P L 7 A
T v T v T

2.YcTaHOBKa HaKaTHbIX raek 3. KpenneHve wnHopepxatenen B wkady

5. BapuraHTbl KpenneHus WHOAepXKaTeNel Npy noMoLLm Habopa AnA KpenneHus, aptukyn SQ0834-0009.

TexHnueckune XapaKTepucTtukn

HaumeHoBaHue napameTpa SQ0834-0001 SQ0834-0002 SQ0834-0003 SQ0834-0004
KonunuectBo WH Ha 0AHY Napy WMHOAepKaTenen orlpo4d or1p02 or1po3 or1po4d
KonuuecTBo nap uiiHoaep»kaTteneii B coctaBe Habopa 4 4 4 3
LLnpwnHa WwnH, Mm 30-120 30-120 30-120 30-120
TonwmHa WuH, MM 5 10 10 5
HomunHanbHble TokuM WwnHonposofos In, A 400 - 4500

HomuHanbHoe HanpsaeHue nsonaunumn

wuHopepxatenen Ui, KB 8

Pa6ouasn Temnepartypa okpyatoLieii cpeabl, °C oT-40 o +130

770

SQ0834-0005 SQ0834-0006

or1p02 or1po3
3 3

30-120 30-120
10 10



AKCECCYAPbBI N1 LUIKA®OB W LLINTOB

AccopTmeHT

WN3obpaxeHne HanmeHoBaHue ApTuKkyn

Ha6op wuHHbIX aepkaTtenei n Kpenexa HWLA 4/5 TN

ansa 3P+N wwuH 30-125 x 5 mm TDM SlelgEn e

Ha6op wuHHbIX AepaTenei n Kpenexa HLWA 2/10 TN
ansa 3P+N wuH 30-120 x 10 mm TDM

Ha6op wuHHbIX AepxaTteneit n Kpenexa HWA 3/10 TN
/A ansa 3P+N cucrembi wivH 30-120 x 10 mm TDM Q0830008

3
@ N
= &
Ha6op wnHHbIX AepxaTenei n Kpenexa HWA 4/5T )
// ana 3P cucrembi wnH 30-125 x 5 mm TDM SQ0834-0004

Ha6op wnHHbIX AepkaTenei n Kpenexa HWA 2/10T
// ansa 3P cucrembl wmH 30-120 x 10 mm TDM SRS

Ha6op wnHHbIX AepkaTteneii n Kpenexa HWA 3/10 T
// Ana 3P cucrembl wivH 30-120 x 10 mm TDM SQ0a34:0000

ae 13 @
v x2 ﬁ' x4
Ha6op ans kp poduna ana yc LIMHHBIX

\e& Aepxarenein HWWA TDM
‘ w x2 @ X6

/ UsonaTtop coe, TH (ponn 100 m) TDM SQ0834-0014

SQ0834-0002

SQ0834-0009

-. /" Mpodunb i ANA ycr LINHHbIX $Q0834-0015
}. -« o npepxareneir HW/ 2m TDM

771



AKCECCYAPbBI ANA LWKA®OB U LWNTOB

YnakoBka
lpynnoBas ynakoBKa TpaHcrnopTHaA ynakoBKa
ApTukyn FabapnTHble pa3mepbl, MM
Konnyectso, Wwr. Bec, kr Konnyectso, Wr. Bec, kr
OnvHa WnpwrHa BbicoTa
$Q0834-0001 13,7
342 267 232
$Q0834-0002 24 13,5
SQ0834-0003 14,2 355 280 260
1 0,6
SQ0834-0004 13,5
32 342 192 352
$Q0834-0005 13
SQ0834-0006 20 13,5 355 280 250
$Q0834-0009 10 23 60 13,7 440 225 125
SQ0834-0014 1 2,7 6 ponnos 235 695 385
16
SQ0834-0015 2 meTpa 2 16 meTpoB 2150 85 75

Fa6aputHble pasmepbl (MM)

NN N NN R =
S5 510 B BB (.
I ¥
15 e
5

5Q0834-0001, SQ0834-0004

M AN [= =

15
2
/
/M
40

75 — —

SQ0834-0002, SQ0834-0005

Pallalia

100

1O
O

SQ0834-0003, SQ0834-0006

112



